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Nová posila pro advokátní kancelář Noerr –
sekci korporátního práva rozšíří Lucia
Luptáková z Eversheds Sutherland
Lucia Luptáková se připojuje k pražskému týmu mezinárodní advokátní kanceláře Noerr. Jako
advokátka na seniorní pozici se bude věnovat převážně korporátnímu právu a právu obchodnímu – v
něm se bude specializovat zejména na transakční poradenství a přeměny společností. Po více než
šesti a půl letech tak L. Luptáková opouští pražskou pobočku advokátní kanceláře Eversheds
Sutherland.

„Velice mě těší, že můžeme uvítat Lucii v naší advokátní kanceláři, její předpoklady a profesní
zaměření výborně zapadá do našich strategických cílů korporátního/M&A týmu,“ říká Barbara
Kusak, advokátka, spoluřídící partnerka pražské pobočky Noerr a vedoucí M&A týmu v regionu CEE.

„Další  personální  posílení  korporátního  týmu  pražské  pobočky  Noerr  kolegyní  Luptákovou  je
důkazem o upevňování pozice pražské pobočky v rámci CEE,“ doplňuje Bořivoj Líbal, advokát a
spoluřídící partner pražské pobočky Noerr.

Lucia Luptáková sbírala zkušenosti v několika pražských advokátních kancelářích, posledních šest
a půl roku působila v pražské pobočce Eversheds Sutherland, kde se mimo jiné věnovala poradenství
při transakcích a zajišťování vnitrostátních a přeshraničních restrukturalizací skupin společností.
Širokou praxi  z  obchodního práva doplňuje také zkušenostmi z  oblasti  práva občanského či  ze
segmentu banking and finance.

Lucia vystudovala práva na Karlově univerzitě v Praze a Fakultu mezinárodních vztahů Vysoké školy
ekonomické taktéž v Praze. Část studií strávila v Kodani, kde se vzdělávala v oblasti práva Evropské
unie.

Hovoří plynně anglicky a německy.

Lucia Luptáková
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Další články:
Začíná 17. ročník projektu Zákon roku: Odborná veřejnost opět vybírá právní předpis, který
nejvíce pomohl českému byznysu
LEAGLE.ONE: Zaměstnávání na dálku ze zahraničí
LEAGLE.ONE: Povolení kamerového systému s identifikací osob na letišti
Jaroslav Novák novým vedoucím advokátem Aegis Law
Magisterské studium v angličtině, nová akreditace a změny ve financování: hlavní výzvy pro
nové vedení Právnické fakulty UK
Clifford Chance Prague Association vítá seniorního advokáta Štefana Potočňáka
Právnický ples 2026
Clifford Chance Prague Association posiluje své týmy korporátního a nemovitostního práva
Přibylová Saxlová se stává partnerkou za IT a kyberbezpečnost v CHTK, Šimon Toman
odpovídá za strategický rozvoj značky na klíčových trzích
LEAGLE.ONE: Aegis Law úspěšně zastupovala společnost Expandia
ROWAN LEGAL poskytuje pro bono právní pomoc samoživitelům v Praze a Brně v rámci
projektu Máš na to
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